

資料輯剪書館圖學生報

日期 74.1.02 版面 三版

分類 網球

來源



華裔網球小將何思模，九月廿三日在美國佛羅里達州的「世界少年網球錦標賽」得到十二歲級單、雙打冠軍的消息傳到新竹市。

何思模的七十四歲祖父何劉阿富興得呵呵大笑，老先生打了三、四十年網球雖然未曾得過全省或全國冠軍，小孫子卻一下子成為「世界冠軍」，得意之形不可言喻！

何劉阿富自稱是「網球狂」，台灣光復之初新竹沒有網球場，何劉阿富和一

談起何思模·老爺爺笑開懷

孫子成了小球王·全是「功德作出來」

和球友立屈以四戰全勝封王。

何思模身高約一六五公分，黑黑瘦瘦相當活潑；率領中華少年網隊參加世界少年網賽的馬致平表示，何思模雖然年紀較小，但是性情開朗很像美國小孩，反倒是十四歲級的另一位華裔冠軍選手

何思模在尼克斯訓練營接受過短期訓練，去年他只在訓練營裡比賽，成績一直很

了。

張德培比較沈默寡言。

佛羅里達州一直被認為是美國乃至世

界青少年網球的搖籃，每年年底的邁阿

密「橘子杯」是世界最大青少年網球賽，

世界馳名的尼克訓練營、霍普門訓練營

新竹網界名人馬鈴是我國青少年網球

推展負責人，他與何劉阿富相交數十年，女兒馬致平還是何劉阿富的乾女兒，馬鈴已經面戴小球王的祖父一定要把何思

模帶回國亮相。

爽朗的阿富伯一口答應：

「有個出名的孫子回來，我可以向球友證明我這個祖父的網球衣跡有人傳了！」

記者 蘇嘉祥

班老友胼手胝足，將新竹網球俱樂部四面紅土球場一鋪頭一增土優化了起來。

何思模成為「世界小球王」，何劉阿富認為是「功德作出來」。

十一歲的何思模這次越級挑戰，包括十二歲級的單、雙打冠軍有點出乎國際網球總會意料之外，十二歲級的單打有卅二籤，雙打有十六籤，何思模都不是種子球員，但是卻一路連勝，單打決賽把日本籍的第一種子伊藤打掉，雙打也

都是在佛羅里達州，何思模從小耳濡目染，很自然地學會了一身網球功夫。

去年何劉阿富的老伴過世，何思模隨家人回國奔喪，當時家裡忙成一團也沒心情作休閒運動，所以儘管新竹

市網球風氣不錯，新竹人對何思模的球打得怎麼樣，大部份人都沒有印象。

何劉阿富自從七、八年前一次意外受傷後行動不便，目前很少運動，每天固定到湖口自己經營的公司上班外，大部份時間待在中央路五十六號家裡。

十二歲級的何思模交談。

去年何劉阿富的老伴過世，何思模隨家人回國奔喪，當時家裡忙成一團也沒心情作休閒運動，所以儘管新竹